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DieKlagettanlagenanRobenzl.IndernächstenGemeinderats
sitzungwirdR.HeroldunterAnneliaufseineAusführungen
überdieAnlagevonPlosor-undKlosttanlagengelegentlich
derBegneteüberdieneueBanordnungeineInterpellationaber
dieunzweigundunzureichendeAnlagederBedürften.
staltenindenRestaurationslokalitäteninKrapfenwaldtund
auf denKobeneinbringen.

SontagsrestorovortragevorderKostennittdesdaBotko
gebäudederstaatlichenbemerked .Bezirk,Forststaaterstrafe
10und12findenbisaufweiteresjedenMittwochum3Uhrnach¬
mittagevorträgeaberkochen,Bratenundbackenmitdas,vor
bundenmiteinemProtokollen,beiProtenMatrittstatt.
sonalesaberdenvotoundArrestenam25 .Mart.der
n .8 .LandesschulrathatandenBezirkeschulratnachstehenden
abgerichtet.IneinigenTageblätternistdieAnsicht
geäußertworden,esseidieAnordnunginMinisterialerlasse
vom30 .Nr .III . ,wonachandenVolks-undBurgerschulen
inOrtenmitMittelschulendiezweimonatlichenHauptforten
aufdiefürletztereSchulgattungfestgesetzteZeitzukalten
haben,soaufzufassen,dasdieErteilungdesUnterrichtesan
denVolks-undBurgerschulengewohnteandenMittelschulen
wovonindenletzten10TagenvorBeginnderHauptfortenzu
entfallenhabe,derMinistererKultusundVnterrichthat
zumitdenErlassevom31 .Mai1911dieseMitteilungender
Tagblatteralsirrelationebezeichnet.Esistdemnachder
VnterrichtandenVolks-undBürgerschulenauchinOrten,IndenensicheineMittelschulebefindet,ausnahmslosdie
zudenaufden16 .JulifallendeneigentlichenBeginnder
zweimonatlichenHauptkarteninvorgeschriebenenIntanzauf
rechtzuerhalten.WieundvonBezirkschulratemitgeteilt
wird,wirdam25 .JuliderSchlubgottesdienstabgehalten.
Gang .Dieunter der Leitungdes . k.
ProfessorsJosefSchöberstehendeKohlscheFortbildungsschule
fürzumeltere,Gold-undSiderschmiedeundGraveurein7 .Dez.
NeustiftgangeveranstalteteamSonntagden22.JunieineAus¬
stellungderSchülerarbeiten,vonbesonderemInteressewarendie
inMetallundfarbigenSteinenausgeführtenzahlreichenKompo¬
ditionen,dieVergehe,inModellierendasNaturobjektfehlten
zuverwerten,fernerdehrvieleNaturstudienundfachlicheBeloh¬
nungen.KlebetwohlensichdasBestrebenbemerkbarzumachen,
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dermodernenRichtunggerechtzuwerden.DieAnstalt,welcheerst2Jahreverkachtschtist ,kannmitIhrenErfolgenzufrieden
genn,daimAllgemeinenvielGutesausgestelltwar.Lehrerund
Schillerhabensichredlichbemüht,denAnforderungen,welchedasGewerbeandiestellt,vollundganzzuentsprechen.Die
Ausstellungerfreutesicheinessehrgutenbesuches.Eswaren
erschienenderVizepräsidentdesLandesschulratesRhoßvon
sternen,mitStatthalterstratDr.Schlager,derDirektordes
deterreichischenUnsernHofratBetschius,vonUnterrichten
nisteriumSektionsratDr.RittervonHertel,derDirektorder
KunstgewerbeschuleProf.AlfredKoller,Regierungsratbange,
Realschuldirektoradler,inVortretungdesFortbildungsschulratesHerruns,SchulratStarck,HandelskammerratBlank,u.IndasArrangementderAusstellunghatetProf.Stras¬derwesentlicheVerdiensteerworben.Derselbestelltezuglei¬
oderZeitsehrhübsche,flottbesserteVerstudienaus ,wel¬
neSchülerderRealschulein7 .BezirkunterseinerZeitung
inderSchönbrunnerMenagerieangefertigthaben.Prof.Strasser
wurdezuseinenschönenErfolgvielfachbeglückwünscht.

von wo er ge¬tionderDonauDampfschiffahrts-Gesellschafthatauchin
heurigenJahredenandenWienerVolks-undBürgerschulener¬
kendenLehrpersonendieBenützungdeserstenPlatzesgegenbe¬
zahlungdertaritätigenGebührdes2 .Sohlkaplatzesbewilligt.degeBegünstigungistzurBenutzungdergesellschaftlichen
Post,Passagter=undLokalschikteaufderStreckePassau
HamburgmitAusnahmederMonerLokalstrecke.
AA.derStadtrathatnacheinenBerichtdes
St .HermanndieWahlderHerrenHugoTabula,JohannKanons
RudolfKopeinig,NotarionHohenberger,JosefPonto
undKarlSchreinerzuernenntendesBezirkesAvergrund

bestätigt .

dieStimmzettelfürdieStichwahlfürdieDurchführungder
engerenKahlenwurdenteilweiseStimmzettelderursprüngsten
fürdieHauptmahlhergestelltenAuslage,teilweisesolcheeiner
zweitenAuflageausgegeben;letzterewelchenvondenersteren
dadurchab,daßbeijenendasaufderAllerseiteaufgedruckte
stadtischeKappenzufolgeVerwendungeinerwenigerhaltigen
FarbeaufderVorderseitenurschnachodergarnichtsichtbar
ist .BeideArtenvonStimmzettelnsindjedochamtlichausge¬
gebenunddahergiltig.HievonwurdenauchdieMahlkommissionen

verständigt .



FRIDERIE
Kähler vonAletztag

MeineGegnerhabenFlugzettelverteilt ,aufnelobensiemich
einenKapuzinernennen ,einenUntergebenendesKapuziner
generale ,vorwelchendie Müllerschaftgenantwerdenmüsse.
AlsBeweisfür IhreBehauptungführensie an ,dasichin
denSchematismusdesOrdensderKapuzinerals Abbruderange¬
führt erscheine .Dadurchget nachgelesen ,das ichder
schwarzenReaktiondenTheill es einenburgern
Aderlassen,zuurteilen ,obeinKampf,dermitsolchenhatten
geführtwird ,nocheinlauterergenanntwordenkann,undnur
folgendesmittellen
seit vielenJahrenwirddasPräsidiumdesGemeinderatesvon
Ordenskonventeeinmalda Jahre zumdesStockischessen
eineruraltenSitte genusgeladen ;auchichnohntemitBen¬
Dr .Zueger ,W.Strobachundvielenandereneinensolchen
Kahlebel .BefelcherbelegenheitwurdeauchichzumEhren¬
mitgliedeernanntunderhielteindiesbezüglichesDecret.
Ebensowarenben .Dr .Zueger ,W.StrobachundsindMagistrats¬
direktor Appel ,A .Dr .Klotzberg. . .Uhrenmitglieder .
sosolchehabenwirkeinewieimmergeartetenverpflichtungen
undwerdenauchsolcheniemalsvonausverlangt.
JohbitteneigegeehrtenMitburger,dieszurKenntnisnehmen
zuwollen .

Dr .Neumayer,Argermeister.
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